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POZADIE A CIELE PROJEKTU

Cieľom výskumu je zistiť domáci záujem o príslušný uznaný šport pre Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu SR a nájsť súvislosti medzi jednotlivými sociodemografickými ukazovateľmi a 
konkrétnymi športmi. Dáta z výskumu budú slúžiť aj na prerozdelenie finančných zdrojov na podporu 
jednotlivých športov, zväzov a asociácií.

Detailne sa prieskum zameriava na 3 cieľové oblasti:

› 1. Sledovanie jednotlivých športov

› 2. Praktizovanie jednotlivých športov

› 3. Odporúčanie jednotlivých športov svojim deťom
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DIZAJN PRIESKUMU

metodológia 70% CASI (online dopytovanie) a 30% CAPI (osobné dopytovanie)

cieľová skupina Reprezentatívna vzorka obyvateľov Slovenskej republiky
Celková vzorka: 1057 respondentov

nástroje Štruktúrovaný dotazník v dĺžke 5 minút

zber dát 18. 08. 2021 až 02. 09. 2021

report Hodnoty v tejto záverečnej správe sú uvedené v percentách
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ZLOŽENIE VZORKY

Metodológia zberu

70 % CASI

30 % CAPI

VMB

15 % Do 1000 obyvateľov

27 % Od 1001 do 5000 obyvateľov

19 % Od 5001 do 20 000 obyvateľov

27 % Od 20 001 do 100 000 obyvateľov

13 % Viac ako 100 000 obyvateľov

Vzdelanie

14 % Základné

29 % Stredoškolské bez maturity

37 % Stredoškolské s maturitou

19 % Vysokoškolské

Čistý osobný príjem

19 % do 500 €

58 % od 501 € do 1000 € 

20 % od 1001 € do 2000 € 

4 % 2001 € a viac

Vek 

15 % 18 až 25

20 % 26 až 35

43 % 36 až 59

23 % 60 a viac

Kraj

11 % Bratislava

9 % Trnava

10 % Trenčín

14 % Nitra

14 % Žilina

12 % Banská Bystrica

15 % Prešov

15 % Košice

Pohlavie

47 % Muži

53 % Ženy
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HLAVNÉ ZÁVERY 
 Sledovanie športov

Na Slovensku sú prvými tromi najsledovanejšími športmi ľadový hokej, futbal a lyžovanie. Športom, ktorý je sledovaný 
s najväčšou intenzitou (niekoľkokrát za týždeň) je futbal. 

Pri výbere najpreferovanejšieho športu dominujú oproti ostatným športom predovšetkým ľadový hokej a futbal. 

Celkovo športy sledujú viac muži ako ženy.

Praktizovanie športov
Obyvatelia Slovenska sa najčastejšie venujú cyklistike, ktorú vykonávajú takmer identicky muži aj ženy. Nasledujú 
futbal, plavecké športy a lyžovanie. 

Ľudia sa cyklistike zároveň venujú s najväčšou frekvenciou spomedzi 10 najobľúbenejších športov. 

Cyklistika je častokrát voľbou číslo 1 aj pri preferenčnom zoradení praktizovaných športov. 

Odporučenie športov deťom
Cyklistika, plavecké športy a futbal sú najodporúčanejšie športy deťom na Slovensku.

Muži by deťom najčastejšie odporučili futbal, zatiaľ čo ženy gymnastiku, krasokorčuľovanie a tanečný šport.

Športy najčastejšie odporúčané deťom sú zároveň aj najčastejšie praktizovanými bežnou populáciou.
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Na Slovensku sú najsledovanejšími dvomi športmi ľadový hokej a futbal, oba najmä zo strany mužov. 
Najsilnejšiu trojicu športov uzatvára lyžovanie. Ľudia starší ako 60 rokov deklarujú sledovanosť 
viacerých športov, ako mladšie ročníky.

S1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, internet, rozhlas) alebo osobnou účasťou na podujatí ako divák? Vyberte prosím maximálne 10 športov, ktoré preferujete, v období, kedy je ich možné sledovať. Pri výbere 

športov môžete ľubovoľne kombinovať športy zo zoznamu so športami, ktoré sa na zozname nenachádzajú. 

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. 

SLEDOVANIE ŠPORTOV

TOP 15 športov (n=1057)

Ľadový hokej

Futbal

Lyžovanie

Cyklistika

Tenis

Krasokorčuľovanie

Atletika

Biatlon

Volejbal

Plavecké športy

Basketbal

Gymnastika

Hádzaná

Kanoistika

Tanečný šport

56

39

36

31

27

17

16

15

10

9

9

9

8

7

6

 Muži výrazne častejšie ako ženy sledujú prvé 4 športy v poradí, až na 
lyžovanie. Naopak, ženy signifikantne viac sledujú krasokorčuľovanie a 
tanečné športy.

 Na západnom Slovensku (s výnimkou Bratislavy) je výrazne menej obľúbené 
sledovanie ľadového hokeja ako vo zvyšku krajiny. Na druhú stranu, výrazne 
vyššej sledovanosti sa na východnom Slovensku teší basketbal.

 Cyklistiku a lyžovanie sledujú väčšinou ľudia s vysokoškolským vzdelaním. 
 Tenis najviac sledujú ľudia s príjmom nad 2000 €.
 Ľudia starší ako 60 rokov viac sledujú tenis, cyklistiku, lyžovanie a 

krasokorčuľovanie. Naopak, najmenšiu sledovanosť oproti iným vekovým 
kategóriám má lyžovanie a krasokorčuľovanie vo vekovej kategórii 26-35 rokov.

Významné rozdiely
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S1. Ktoré z nasledujúcich športov sledujete v elektronických médiách (televízia, internet, rozhlas) alebo osobnou účasťou na podujatí ako divák? Vyberte prosím maximálne 10 športov, ktoré preferujete, v období, kedy je ich možné sledovať. Pri výbere 

športov môžete ľubovoľne kombinovať športy zo zoznamu so športami, ktoré sa na zozname nenachádzajú. 

SLEDOVANIE ŠPORTOV
Všetky športy (n=1057)

ľadový hokej 55,54 florbal 2,18 veslovanie 0 silové športy 0 lakros 0

futbal 38,79 lukostreľba 1,99 sánkovanie 0 vodný motorizmus 0 dračie lode 0

lyžovanie 35,67 šach 1,70 šípky 0 wushu 0 kriket 0

cyklistika 30,94 mma 1,23 rýchlokorčuľovanie 0 boby a skeleton 0 fistbal 0

tenis 27,44 kolieskové korčuľovanie 1,04 bowling 0 softbal 0 bandy hokej 0

krasokorčuľovanie 17,31 kulturistika a fitnes 0,95 psie záprahy 0 dráhový golf 0 sumo 0

atletika 16,37 box 0,95 judo 0 boccia 0 sambo 0

biatlon 14,76 horolezectvo 0,47 šerm 0 bridž 0 go 0

volejbal 9,75 biliard 0,47 moderný päťboj 0 korfbal 0 baskická pelota 0

plavecké športy 9,08 automobilový šport 0,28 potápačské športy 0 boule lyonnaise 0 raketbal 0

basketbal 8,89 elektronický šport 0,28 vodné lyžovanie 0 vodné záchranárstvo 0 netbal 0

gymnastika 8,80 vzpieranie 0,19 squash 0 dáma 0 savate 0

hádzaná 8,04 baseball 0,19 kickbox 0 športové rybárstvo 0 sepaktakraw 0

kanoistika 7,19 motocyklový šport 0,10 taekwondo 0 aikido 0 pretláčanie rukou 0

tanečný šport 6,06 golf 0,10 rybolovná technika 0 surfovanie 0 poker 0

streľba 4,26 thajský box 0,10 športové lezenie 0 pólo 0 nohejbal 0

pozemný hokej 3,69 americký futbal 0,10 letecké športy 0 povzbudzovanie 0 stolný futbal 0

stolný tenis 3,50 športy s lietajúcim diskom 0,10 curling 0 ju-jitsu 0 won hwa do 0

f1 2,55 rugby 0,10 zápasenie 0 soft tenis 0 prekážková dráha 0

jazdectvo 2,46 iné športové aktivity 0,28 petanque 0 preťahovanie lanom 0 bojové umenia 0

karate 2,37 triatlon 0 skialpinizmus 0 ľadové kužele 0 kapuera 0

bedminton 2,18 orientačné športy 0 jachting 0 kendo 0

25 športov uvedených v dotazníku
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S2. Ako často jednotlivé športy sledujete v elektronických médiách (televízia, internet, rozhlas) alebo osobnou účasťou na podujatí ako divák v období, kedy je ich možné sledovať?

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. Zoradenie podľa obľúbenosti z otázky S1. 

11  ‒

FREKVENCIE SLEDOVANIA TOP 15 ŠPORTOV

TOP 15 športov

Ľadový hokej (n=587)

Futbal (n=410)

Lyžovanie (n=377)

Cyklistika (n=327)

Tenis (n=290)

Krasokorčulovanie (n=183)

Atletika (n=173)

Biatlon (n=156)

Volejbal (n=103)

Plavecké športy (n=96)

Basketbal (n=94)

Gymnastika (n=93)

Hádzaná (n=85)

Kanoistika (n=76)

Tanečný šport (n=64)

5

8

3

5

4

2

4

6

4

3

4

4

7

3

19

29

15

16

19

7

6

13

10

11

12

4

8

4

19

29

18

22

21

11

22

16

25

16

29

22

31

26

16

24

21

25

31

33

16

32

22

29

35

34

24

35

20

34

25

9

34

21

18

48

28

35

21

26

14

37

12

33

38

8

5

5

5

4

16

8

8

11

8

7

14

11

11

9

Denne Niekoľko krát do týždňa Aspoň raz za týždeň Aspoň raz za mesiac Aspoň raz za pol roka Menej často Sledovanie v 
populácii (S1)

56 %

39 %

36 %

31 %

27 %

17 %

16 %

15 %

10 %

9 %

9 %

9 %

8 %

7 %

6 %

Spomedzi 15 najsledovanejších športov na Slovensku má najväčšiu frekvenciu sledovania práve futbal. 
Naopak, krasokorčuľovanie a gymnastika sú sledované najmenej často. 
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V rámci preferencií TOP 3 sledovaných športov dominuje ľadový hokej, futbal sa však oproti otázke S1 
vzdialil lyžovaniu, ktoré sa vyrovnalo cyklistike. Najpreferovanejšie sledované športy sú ľadový hokej a 
futbal, ktoré sú častokrát voľbou číslo 1. 

S3. Zo športov, ktoré sledujete, vyberte prosím 3, ktoré najviac preferujete. Najpreferovanejší označte ako prvý a pokračujte pozíciami 2 a 3 - vytvorte tak rebríček.

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. TOP 3 vyjadruje všetky zaznamenané odpovede, TOP 1 reprezentuje podiely športov, ktoré respondenti označili ako prvé.

NAJPREFEROVANEJŠIE SLEDOVANÉ ŠPORTY

Označené v TOP 3 (n=1057) Označené ako TOP 1 (n=906) 

Ľadový hokej

Futbal 

Lyžovanie

Cyklistika

Tenis

Krasokorčulovanie

Biatlon

Atletika

Tanečný šport

Basketbal

Gymnastika

Hádzaná

Plavecké športy

Volejbal

F1

44

29

16

16

14

10

6

6

4

3

3

3

3

3

2

Ľadový hokej

Futbal

Cyklistika

Krasokorčuľovanie

Lyžovanie

Tenis

Atletika

Tanečný šport

Plavecké športy

F1

Hádzaná

Basketbal

Biatlon

Pozemný hokej

Gymnastika

30

20

8

8

6

5

2

2

2

2

2

2

1

1

1
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Športom, ktorému sa Slováci a Slovenky najviac venujú je cyklistika. Je to zároveň šport, pri ktorom sa 
neprejavili výraznejšie rozdiely medzi mužmi a ženami. Nasledujúcimi najčastejšie vykonávanými 
športmi sú futbal, plavecké športy a lyžovanie. 

P1. Ktorému športu sa Vy osobne súťažne alebo rekreačne venujete (napríklad ako športovec, rozhodca, organizátor)? Vyberte prosím maximálne 10 športov, ktoré preferujete, v období, kedy je ich možné praktizovať. Pri výbere športov môžete 

ľubovoľne kombinovať športy zo zoznamu so športami, ktoré sa na zozname nenachádzajú. 

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. 

PRAKTIZOVANIE ŠPORTOV

TOP 15 športov (n=1057)

Cyklistika

Futbal

Plavecké športy

Lyžovanie

Tenis

Bedminton

Kolieskové korčuľovanie

Stolný tenis

Volejbal

Atletika

Ľadový hokej

Šach

Rekreačná aktivita

Kulturistika a fitnes

Tanečný šport

28

14

12

11

9

8

8

7

7

5

5

4

3

3

3

 Muži sa signifikantne viac ako ženy venujú futbalu, ľadovému hokeju a 
stolnému tenisu. Naopak, ženy sa viac venujú kolieskovému korčuľovaniu.

 Športy, ktorým sa výrazne viac venujú mladí ľudia vo veku od 18 do 25 rokov 
ako iné vekové kategórie sú lyžovanie, tanečný šport, volejbal, bedminton a 
kolieskové korčuľovanie.  

 Ľudia žijúci na strednom Slovensku sa signifikantne viac venujú atletike ako 
zvyšok Slovenska. 

 Absolventi vysokých škôl sa viac venujú cyklistike ako ľudia so základným a 
stredoškolským vzdelaním.

Významné rozdiely
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P1. Ktorému športu sa Vy osobne súťažne alebo rekreačne venujete (napríklad ako športovec, rozhodca, organizátor)? Vyberte prosím maximálne 10 športov, ktoré preferujete, v období, kedy je ich možné praktizovať. Pri výbere športov môžete 

ľubovoľne kombinovať športy zo zoznamu so športami, ktoré sa na zozname nenachádzajú.

PRAKTIZOVANIE ŠPORTOV
Všetky športy (n=1057)

cyklistika 27,63 karate 1,42 won hwa do 0,10 petanque 0 preťahovanie lanom 0

futbal 13,72 lukostreľba 1,33 prekážková dráha 0,10 jachting 0 ľadové kužele 0

plavecké športy 11,83 krasokorčuľovanie 1,14 triatlon 0 americký futbal 0 kendo 0

lyžovanie 11,07 pozemný hokej 0,95 orientačné športy 0 silové športy 0 lakros 0

tenis 8,61 biatlon 0,76 veslovanie 0 vodný motorizmus 0 dračie lode 0

bedminton 8,42 kanoistika 0,66 sánkovanie 0 wushu 0 kriket 0

kolieskové korčuľovanie 7,57 box 0,38 rýchlokorčuľovanie 0 boby a skeleton 0 fistbal 0

stolný tenis 6,62 biliard 0,19 bowling 0 softbal 0 bandy hokej 0

volejbal 6,53 vzpieranie 0,19 psie záprahy 0 rugby 0 sumo 0

atletika 5,11 šípky 0,10 judo 0 dráhový golf 0 sambo 0

ľadový hokej 4,73 automobilový šport 0,10 šerm 0 boccia 0 go 0

šach 3,6 golf 0,10 moderný päťboj 0 bridž 0 baskická pelota 0

rekreačná aktivita 3,41 kickbox 0,10 motocyklový šport 0 korfbal 0 raketbal 0

kulturistika a fitnes 3,22 rybolovná technika 0,10 potápačské športy 0 boule lyonnaise 0 netbal 0

tanečný šport 3,12 thajský box 0,10 vodné lyžovanie 0 vodné záchranárstvo 0 savate 0

horolezectvo 3,12 skialpinizmus 0,10 squash 0 dáma 0 sepaktakraw 0

gymnastika 2,55 športy s lietajúcim diskom 0,10 taekwondo 0 aikido 0 pretláčanie rukou 0

basketbal 2,55 športové rybárstvo 0,10 športové lezenie 0 surfovanie 0 elektronický šport 0

florbal 2,27 poker 0,10 letecké športy 0 pólo 0 f1 0

streľba 1,89 mma 0,10 curling 0 povzbudzovanie 0 bojové umenia 0

hádzaná 1,61 nohejbal 0,10 zápasenie 0 ju-jitsu 0 kapuera 0

jazdectvo 1,51 stolný futbal 0,10 baseball 0 soft tenis 0

25 športov uvedených v dotazníku
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P2. Ako často sa Vy osobne venujete jednotlivým športom v období, kedy je možné tieto športy praktizovať?

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. Zoradenie podľa obľúbenosti z otázky P1

17  ‒

FREKVENCIE PRAKTIZOVANIA TOP 15 ŠPORTOV

TOP 15 športov

Cyklistika (n=292)

Futbal (n=145)

Plavecké športy (n=125)

Lyžovanie (n=117)

Tenis (n=91)

Bedminton (n=89)

Kolieskové korčuľovanie (n=80)

Stolný tenis (n=70)

Volejbal (n=69)

Atletika (n=54)

Ľadový hokej (n=50)

Šach (n=38)

Rekreačná aktivita (n=36)

Kulturistika a fitnes (n=34)

Tanečný šport (n=33)

10

6

2

2

4

2

5

1

11

10

18

19

21

9

30

19

13

12

14

12

11

11

10

31

16

18

42

53

24

33

32

30

27

32

21

26

24

28

26

30

13

22

18

24

18

32

38

21

27

38

33

36

32

20

22

24

17

6

21

7

7

15

29

18

20

20

19

17

4

12

21

15

2

3

2

9

4

6

5

10

12

7

10

5

3

6

Denne Niekoľko krát do týždňa Aspoň raz za týždeň Aspoň raz za mesiac Aspoň raz za pol roka Menej často
Praktizovanie v 
populácii (P1)

28 %

14 %

12 %

11 %

9 %

8 %

8 %

7 %

7 %

5 %

5 %

4 %

3 %

3 %

3 %

Cyklistika je najobľúbenejší a pomerne často praktizovaný šport. S vyššou frekvenciou sa ľudia venujú 
aj športom, ktoré sa v rebríčku vykonávania nachádzajú nižšie, napríklad kulturistika a fitnes alebo 
rekreačné aktivity. 
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Cyklistika, futbal a plavecké športy sa na prvé 3 miesta dostali aj v rámci preferencií TOP športov. Pri 
najobľúbenejšom športe sa objavuje nárast popularity rekreačných aktivít (do tejto kategórie sa 
zaraďujú voľnočasové aktivity, ktorým sa ľudia venujú často).

P3. Zo športov, ktorým sa venujete, vyberte prosím 3, ktoré najviac preferujete. Najpreferovanejší označte ako prvý a pokračujte pozíciami 2 a 3 – vytvorte tak rebríček.

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. TOP 3 vyjadruje všetky zaznamenané odpovede, TOP 1 reprezentuje podiely športov, ktoré respondenti označili ako prvé.

NAJPREFEROVANEJŠIE PRAKTIZOVANÉ ŠPORTY

Označené v TOP 3 (n=1057) Označené ako TOP 1 (n=717) 

Cyklistika

Futbal

Plavecké športy

Lyžovanie

Tenis

Bedminton

Kolieskové korčuľovanie

Atletika

Volejbal

Ľadový hokej

Stolný tenis

Rekreačná aktivita

Kulturistika a fitnes

Tanečný šport

Horolezectvo

24

11

9

7

6

5

5

4

4

3

3

3

3

2

2

Cyklistika

Futbal

Plavecké športy

Tenis

Lyžovanie

Kulturistika a fitnes

Rekreačná aktivita

Atletika

Kolieskové korčuľovanie

Ľadový hokej

Bedminton

Stolný tenis

Volejbal

Horolezectvo

Šach

26

12

7

5

5

4

4

4

4

3

3

3

3

3

2
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Športy, ktoré slovenská populácia vykonáva najčastejšie, sú zároveň športmi, ktoré sú najčastejšie 
odporúčané deťom. Teda cyklistika, futbal a plavecké športy, pričom plávanie je odporúčané častejšie 
ako futbal. 

D1. Ktoré športy by ste odporučili svojmu dieťaťu ako pravidelnú pohybovú aktivitu? Vyberte prosím maximálne 10 športov. Pri výbere športov môžete ľubovoľne kombinovať športy zo zoznamu so športami, ktoré sa na zozname nenachádzajú. 

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. 

ODPORÚČANIE ŠPORTOV DEŤOM

TOP 15 športov (n=1057)

Cyklistika

Plavecké športy

Futbal

Tenis

Lyžovanie

Atletika

Kolieskové korčuľovanie

Tanečný šport

Ľadový hokej

Gymnastika

Volejbal

Basketbal

Stolný tenis

Bedminton

Karate

40

35

32

25

25

21

18

18

18

15

15

12

12

12

10

 Ženy, v porovnaní s mužmi, by svojim deťom ako pravidelnú pohybovú aktivitu 
výrazne viac odporučili gymnastiku, krasokorčuľovanie a tanečný šport. Na 
druhej strane, muži by svojim deťom výrazne viac odporúčali futbal. 

 Veková kategória mladých ľudí vo veku od 18 do 25 rokov by svojim deťom 
oproti iným vekovým kategóriám významne viac odporučila gymnastiku, 
tanečný šport, volejbal, basketbal či bedminton. Futbal najčastejšie 
zaznieval v skupine ľudí vo veku 26-35. 

 Na strednom Slovensku, najmä v Žilinskom kraji, by ľudia svojim deťom 
výrazne častejšie odporučili lyžovanie a gymnastiku. 

 V porovnaní s ostatnými by vysokoškolsky vzdelaní ľudia vo väčšej miere 
odporúčali svojim deťom atletiku, plavecké športy, tanečný šport, stolný tenis 
a bedminton. 

 Respondenti s čistým príjmom do 500 € častejšie uvádzajú gymnastiku. 

Významné rozdiely
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D1. Ktoré športy by ste odporučili svojmu dieťaťu ako pravidelnú pohybovú aktivitu? Vyberte prosím maximálne 10 športov. Pri výbere športov môžete ľubovoľne kombinovať športy zo zoznamu so športami, ktoré sa na zozname nenachádzajú.

ODPORÚČANIE ŠPORTOV DEŤOM
Všetky športy (n=1057)

cyklistika 39,55 lukostreľba 3,31 automobilový šport 0 americký futbal 0 kendo 0
plavecké športy 34,82 pozemný hokej 3,22 bowling 0 silové športy 0 lakros 0
futbal 31,79 kanoistika 1,80 psie záprahy 0 vodný motorizmus 0 dračie lode 0
tenis 25,26 horolezectvo 1,23 šerm 0 wushu 0 kriket 0
lyžovanie 24,69 kulturistika a fitnes 0,95 moderný päťboj 0 boby a skeleton 0 fistbal 0
atletika 20,72 rekreačná aktivita 0,47 motocyklový šport 0 softbal 0 bandy hokej 0
kolieskové korčuľovanie 18,45 bojové umenia 0,19 biliard 0 dráhový golf 0 sumo 0
tanečný šport 17,98 triatlon 0,10 potápačské športy 0 boccia 0 sambo 0
ľadový hokej 17,79 judo 0,10 golf 0 bridž 0 go 0
gymnastika 15,33 box 0,10 vodné lyžovanie 0 korfbal 0 baskická pelota 0
volejbal 15,14 thajský box 0,10 squash 0 boule lyonnaise 0 raketbal 0
basketbal 12,30 vzpieranie 0,10 kickbox 0 vodné záchranárstvo 0 netbal 0
stolný tenis 11,83 športy s lietajúcim diskom 0,10 taekwondo 0 dáma 0 savate 0
bedminton 11,73 rugby 0,10 rybolovná technika 0 športové rybárstvo 0 sepaktakraw 0
karate 9,84 mma 0,10 športové lezenie 0 aikido 0 pretláčanie rukou 0
jazdectvo 8,33 stolný futbal 0,10 letecké športy 0 surfovanie 0 elektronický šport 0
hádzaná 7,66 kapuera 0,10 curling 0 pólo 0 f1 0
florbal 7,29 orientačné športy 0,00 zápasenie 0 povzbudzovanie 0 poker 0
krasokorčuľovanie 6,34 veslovanie 0,00 baseball 0 ju-jitsu 0 nohejbal 0
šach 5,20 sánkovanie 0,00 petanque 0 soft tenis 0 won hwa do 0
streľba 4,07 šípky 0,00 skialpinizmus 0 preťahovanie lanom 0 prekážková dráha 0
biatlon 3,78 rýchlokorčuľovanie 0,00 jachting 0 ľadové kužele 0

25 športov uvedených v dotazníku
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Športom, ktorý by Slováci najviac odporučili deťom je cyklistika. Plavecké športy spolu s futbalom sa 
tiež umiestnili na druhom a treťom mieste. Tieto najpreferovanejšie športy sú zároveň aj najčastejšou 
voľbou číslo 1 s menšími rozdielmi v ich zastúpení. 

D3. Zo športov, ktoré by ste svojmu dieťaťu odporučili, vyberte prosím 3, ktoré najviac preferujete. Najpreferovanejší označte ako prvý a pokračujte pozíciami 2 a 3 – vytvorte tak rebríček.

Zobrazených 15 športov s najväčším podielom odpovedí. TOP 3 vyjadruje všetky zaznamenané odpovede, TOP 1 reprezentuje podiely športov, ktoré respondenti označili ako prvé.

NAJODPORÚČANEJŠIE ŠPORTY DEŤOM

Označené v TOP 3 (n=1057) Označené ako TOP 1 (n=979) 

Cyklistika

Plavecké športy

Futbal

Tenis

Lyžovanie

Tanečný šport

Atletika

Ľadový hokej

Kolieskové korčuľovanie

Gymnastika

Volejbal

Basketbal

Karate

Stolný tenis

Bedminton

26

24

20

16

13

11

11

10

8

7

5

5

5

4

4

Cyklistika

Futbal

Plavecké športy

Tenis

Atletika

Tanečný šport

Ľadový hokej

Lyžovanie

Gymnastika

Volejbal

Basketbal

Kolieskové korčuľovanie

Karate

Jazdectvo

Stolný tenis

16

14

11

7

6

6

6

5

4

3

2

2

2

2

2
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